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ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 4935/03.05.2022 Ερώτηση

     Σε απάντηση των σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον 

Βουλευτή κ. Νεοκλή Κρητικό, κοινοποιούμε το με α.π. 44064/1362/9-5-2022 έγγραφο της Δ/νσης 

Δασικών Έργων & Υποδομών/ΥΠΕΝ και σας γνωστοποιούμε ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας, λαμβάνοντας υπόψη τις συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί από την ενεργειακή κρίση, οι 

οποίες δυσχεραίνουν τις οικονομικές συναλλαγές των πολιτών, σε συνδυασμό με τα τεχνικά 

προβλήματα στις ψηφιακές πλατφόρμες του Ελληνικού Κτηματολογίου, ανακοίνωσε ότι χορηγείται 

παράταση για την υποβολή αντιρρήσεων επί του περιεχομένου των δασικών χαρτών για 45 ημέρες. Η 

παράταση αφορά στους δασικούς χάρτες, οι οποίοι αναρτήθηκαν εντός του 2021, για τους οποίους η 

προθεσμία υποβολής αντιρρήσεων εξέπνευσε στις 31 Μαΐου. Η νέα καταληκτική ημερομηνία για την 

υποβολή αντιρρήσεων είναι η 15η Ιουλίου 2022.

Παράλληλα, όπως έχει ήδη ανακοινωθεί από το ΥΠΕΝ, στους ενδιαφερόμενους, οι οποίοι κρίνουν 

ότι δεν προλαβαίνουν να υποβάλλουν αντίρρηση, έχει δοθεί η δυνατότητα, μέχρι τις 15 Ιουλίου 2022, 

να καταθέσουν ηλεκτρονικά αίτημα διόρθωσης πρόδηλου σφάλματος, το οποίο υποβάλλεται ατελώς και 

εξετάζεται από την οικεία Διεύθυνση Δασών. Σε περίπτωση απόρριψης του πρόδηλου σφάλματος, η 

σχετική αίτηση θα διαβιβαστεί προς την αρμόδια Επιτροπή Εξέτασης Αντιρρήσεων (ΕΠ.Ε.Α.). Η ΕΠ.Ε.Α. 

θα εξετάσει την αίτηση ως υποβληθείσα αντίρρηση, κοινοποιώντας το σχετικό διαβιβαστικό έγγραφο 

στον ενδιαφερόμενο και παρέχοντας προθεσμία τριάντα (30) ημερών για την καταβολή του ανάλογου 

παράβολου, στις περιπτώσεις όπου αυτό προβλέπεται.

                                                             

                                                                                   Ο Υφυπουργός

                                                        Γεώργιος Αμυράς

       Επισυνάπτεται:  Το με α.π. 44064/1362/9-5-2022 έγγραφο
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